

Bestyrelsesmøde Jægerrådet Viborg

Torsdag den 18 januar 2024 kl. 1900

Afholdt hos: Tage Toft, Tastumvej 5, 7850 Stoholm

Tilstede: Lars Henrik Pedersen(LHP), Tage Toft(TT), Martin Hedevang Kristensen(MHK), Bjørn Jensen(BJ), Niels Amdisen(NA), Jan Bukh(JB).

### **Dagsorden:**

1. Præsentation af medlemmer af Viborg Jægerråd (alle)
2. Gennemgang af vedtægter (LHP)
3. Gennemgang af forretningsorden (LHP)
4. Gennemgang af praktiske oplysninger om Viborg Jægerråd for at få fælles udgangspunkt for dialog (LHP)
  1. Roller og ansvar i Viborg Jægerråd
  2. Årskalender for Viborg Jægerråd
  3. Jagtforeninger og kontaktpersoner for jagtforeninger i Viborg Kommune
  4. Medlemsoversigt i DJ Viborg Kommune
  5. Kreds 2 koordinatore / Rådgivere / Udvalg / Kontaktpersoner / Aktivitetsansvarlige
5. Evaluering af årsmøde og godkendelse af referat (alle)
6. Orientering om den aktuelle situation i Jægerrådet (LHP)
7. Orientering om seneste nyt fra det grønne råd i kommunen (TT)
8. Orientering om den aktuelle situation i Kreds 2
9. Hvilke tanker og ideer har hvert enkelt om det fremtidige arbejde i Jægerrådet
  1. Målsætninger for fremtiden
  2. Aktiviteter
  3. Organisering og samarbejde i jægerrådet
  4. Organisering og samarbejde med lokalforeninger, grupper, personer og andre
  5. Kommunikation og dialog
  6. Opfølgning på aktiviteter og beslutninger
  7. Indkaldelse og referater
  8. Andet
10. Konstituering (alle)
11. Kommende møder (alle)
12. Eventuelt (alle)
13. Gennemgang af referat (alle)

**Ad.1** Nye medlemmer præsenteret og alle fortalte lidt om sig selv

**Ad.2** Jægerrådets vedtægter er beskrevet i vedtægter for DJ, herunder hvori Jægerrådets opgaver består af.

**Ad.3** Forretningsorden for Jægerrådet gennemgået og underskrevet. Forretningsorden sendes til DJ til godkendelse. Ved næste møde noteres dato for godkendelse samt version.

**Ad.4** Der blev uddelt diverse 5 skemaer i alt. bla. forslag til årskalender, en oversigt over jagtforeningers kontaktpersoner. Skemaer blev gennemgået og der blev lagt op til man fik diverse lister opdateret til næste møde.

**Ad.5** Man blev enig om at Årsmødet blev afviklet i god ro og orden. Referat underskrives næste gang der er møde.

**Ad.6** Data på dem som skal deltage i repræsentantskabsmødet skal være LHP i hænde senest 1. februar.

**Ad.7** Intet nyt

**Ad.8** Intet nyt

**Ad.9** Under dette punkt blev der luftet en masse tanker og ideer

**Ad.10** Konstituering blev som følger.

Næstformand: JB

Sekretær: BJ

Kredsen: LHP

Grønt råd: TT

**Ad.11** Næste Jægerråds møde 6. marts 2024

**Ad.12** Løs snak og orientering

**Ad.13** Referat gennemgås næste gang inden afslutning af møde

Referent: Bjørn Jensen

Lars Henrik Pedersen

Tage Toft

Niels Amdisen

Martin Hedevang Kristensen

Jan Bukh

Bjørn Jensen